



GMP PR  
Tel. +00745110883

Iuliana Serea  
[iuliana.serea@pr.gmp.ro](mailto:iuliana.serea@pr.gmp.ro)

## Nou Managing Director pentru Roca Obiecte Sanitare

**București, 17 octombrie 2013** – Începând cu luna septembrie 2013, Roca Obiecte Sanitare are un nou Director Executiv, Sergio Castro. Acesta a fost numit recent Managing Director Roca Group în regiunea Balcani, după ce a condus anterior Roca Bulgaria. Odată cu noua numire, Sergio Castro preia responsabilitățile de Country Manager pentru 11 țări din regiunea balcanică.

Prin numirea lui Castro pe această poziție, Roca Group își propune să ofere servicii mai bune clienților din fiecare țară din regiune, iar poziția Roca în Balcani să devină mai puternică după această mutare. Castro a ocupat postul de Managing Director al Roca Bulgaria din 2008, cu rezultate remarcabile pe piața bulgărească.

“Sunt conștient de posibilitățile Roca Group în România și sunt convins că noua structură din Balcani va întări prezența Roca în fiecare țară. Aștept cu nerăbdare să dezvoltăm noi proiecte în România, bazându-ne pe renumele pe care brandul îl are deja aici și pe potențialul ridicat al pieței românești”, a declarat Sergio Castro.

În prezent, Sergio Castro este Country Manager Roca în Albania, Bosnia și Herțegovina, Bulgaria, Croația, Kosovo, Macedonia, Moldova, Muntenegru, România, Serbia și Slovenia. Toate activitățile Roca Group din aceste țări se vor desfășura sub supravegherea sa.

Sergio Castro s-a născut în 1971 la Bilbao, Spania. A obținut diploma de licență în Economie la Universidad Complutense de Madrid, iar în 2003 a primit specializarea în Contabilitate și Audit de la Universidad Politecnica de Madrid. În decembrie 2001, Castro s-a alăturat echipei Laufen CZ (o companie a Roca Group) în Cehia, pe funcția de Group Coordinator. În 2003, a preluat responsabilitățile de Export Area Manager pentru Statele Baltice, Ungaria și România, iar din 2005, până în august 2008, a fost Director Administrativ și Financiar pentru Laufen CZ s.r.o., Cehia. Din 2008, Sergio Castro a devenit Managing Director Roca Bulgaria și a condus cu succes compania în ultimii patru ani și jumătate.

### Despre Roca

Roca este o companie specializată în design, producție și distribuție de produse pentru baie, precum și plăci ceramice și soluții de acoperire pentru pereți, utilizate în arhitectură, construcții și design interior.

Compania are 20600 de angajați și 76 de unități de producție, fiind prezentă în peste 135 de țări din întreaga lume.

Având capital integral spaniol, Roca este lider de piață în Europa, America Latină, India și Rusia. Este, de asemenea, un important jucător pe piețele din China și restul Asiei, precum și în Africa și Orientul Mijlociu. Roca este liderul la nivel mondial în sectorul său de business.

[www.roca.com](http://www.roca.com)  
[www.ro.roca.com](http://www.ro.roca.com)